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MaOnpa: Ewcayoyn oty Mnyoviki

Mapovor 05-02-2018

Awaokovtes: Avarh. Kadnyntig k. Zappdiong A. ko Kadnyntig Xidepng E.
Oépata Kadnynt Xwepn E.

©EMA 1° (BoOpoi 2,5+1,5)

() 'Eva tpévo €xer unyovy pe pdlo mp= 1125 kg ko dvo Payovie pe palec mp =3mp kot
m3 = 2m;. Otav to Tpévo apyilel va kveitor, M unyovy ookel Toveo o€ ovtd o SLVOUN
F =33750 N. H tp1n] xolong eivar apeAntéo Ko o¢ €K To0ToLv 0ev Aapfdvetor voyn. Na
VTOAOYICETE TIC SVVAELS TTOV KATATOVOVV TOLG GLVOEGUOVS OV cLVOEOLV TO Payovi 1 pe to
Bayovt 2 kabm¢ kot o Baydve 2 pe to Poayove 3.

(B) Zta mopakdto 3 cvotiuote TpoYoMdV givar avoptnuévn 1 id pala m = 125 kg. v
KATAoTOoN 160ppomiag, vo amodeilete te Tt 1loovtan 1 kaOe pia and tig dvvapelg Fi, Fo kot F3
Kol vo. vroAoyiocete TG TWEG TV duvdpewmv ovtdv. Ti cvunépacua Pydlete omd To
OTOTEAEGLLOTO, OV TA.

OEMA 2° (BaOpoi 2,5)

Me v 1310TNTO. TOL UNYOVIKOD Kol Y10 AOYOplocud oG €toupsiog onuaveng odav avoldafate vo
TPOGOIOPICETE TO OPLO TAYXVTNTOG CVTOKIVATOV GE 0 GTPOON Mg BVIKNAG 0000. ATd v avtoyio mov
KAVOTE KOl YPTOUOTOIDVTOS TOV KOTAAANAO e£0MAGUO Bp1jkaTe OTL TO 00OGTPOIO TG GTPOPNG CLTHG Elvar
opt{OVTIO Kot OTL 1 OKTiVO, KOUTLAOTNTOG TG 6TPoeNC gival ion pue Ry = 69,0 m. And mivakeg Bpikate 0Tt 0
UEGOG GUVTEAEGTNG OTATIKNG TPIPNC UeTAED TV EAACTIKOV €VOG HEGOV BUTOKLVITOV KoL TOV 000GTPMUNTOS
etvar pg = 0,75. [ota Tipn ToydTnTog Bo TPETEL VoL avaypAPEL 1| GYETIKY] TIVAKIO0 GTLOVOTG;

IMAPAKAHZXZH!!!

No BaBporoynoete pe elikpivela T TpogTonacio oag yio v e&étaon oty Ewsaywyn ot Mnyovikn:
KafB6hov=0-2, Elamnc=3-4, Métpuo=5-6, Ikavoromtikn=7-8, Apwotn = 9-10.

KoMeg Aevkég 1 oxedov Aevkég ywpic Pabud mpoetonaciog Bo aviioToy oV G€ TPOETOLAGio
eoutnt «Kaborov = 0-2»



MNPOXOXH!!! TIPOXOXH!!!
Ta amoteréiopoto TOV aplOUNTIKAOV TPASEOY VA YPa@OUY PE 3 oNUAVIIKA YN@ia.
‘O)ra ta Oépata amartovv oyfnpotall!

Howég ava 0épa og T060616 £mi Tov péyroTov fadpov.

1. AdBog mpa&eig 1 oy vroroyiopol Tpa&ewv: ‘Emg kot —20%

2. AdBog amddoon amoterecdtov (Lovades kot onuavtikd ynoeia): Ewg ka1 —10%

3. Oy a&odoynon amoteAecUaTOv G TPog TV amodoyn Tovs: Ewc ko —20%

4. H ypfon tumoloyiov mov dev divetar kot dev amodeikvoeTal Bo dtaypdpetol kot dev Bo aloroyeitat.

5. ®¢ua mov amortel oyqua Bo undeviletal, Mg AGaPES Kot aOPIoTO, 0V OEV GYEOINOTEL TO KATAAANAO Gy

AEAOMENA
Emtayvvon g Bapvmmrag: g=9,80 m/s2.

Agvtepog Nopog tou Nevtwva:  Fyy = ma a = €MTAYVVOT TOV CWUATOS IOV EXEL LAl m.

Tpitog Nopog tou Nevtwva, Apaon loov avtidpaon: Fi, = Fyy
2
v
Kevtpouoiog Svvaun: E. = my U= ToXVUTNTA KLV TOV, R = axtiva kapmuAdtnta TpoxLag

Méylo otatitik) TN fsmax = UsN  Us = ovvteAeotig otatikng TpPnG, N = kdBetn Svvaun

KAAH EIIITYXIA



